
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

 

Satuan Pendidikan : MTs. Kabela Alkhairaat Pewunu 

Mata Pelajaran : Aqidah Akhlak 

Kelas/Semester : VIII/Genap 

Materi Pokok : Mukjizat dan kejadian luar biasa lainnya 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

 Setelah mengikuti proses pembelajaran ini peserta didik dapat memahami perilaku yang 

mencerminkan beriman kepada mukjizat dan meyakini adanya mukjizat serta kejadian luar 

biasa lainnya. 

B. Media Pembelajaran dan Sumber Belajar 

- Media : Media LCD Projektor, Laptop. 

- Sumber Belajar : Buku Guru dan Buku Siswa Akidah Akhlak Kelas VIII 

   dan Referensi lainnya. 

C. Metode Pembelajaran 

- Pendekatan : Saintifik 

- Model  : Discovery Learning 

D. Langkah-Langkah Pembelajaran 

 Kegiatan Awal 

1. Guru melakukan salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran. 

2. Guru memeriksa kehadiran peserta didik dengan mengabsen peserta didik. 

3. Guru memotifasi kepada peserta didik agar senantiasa semangat dalam belajar di masa 

pandemi covid-19. 

4. Guru menyampaikan kepada peserta didik tentang tujuan pembelajaran. 

Kegiatan Inti 

1. Guru mengunjungi peserta didik berdasarkan zonasi yang berdekatan yang telah 

ditetapkan oleh sekolah dan menyampaikan materi tentang mukjizat dan kejadian luar 

biasa lainnya dengan tetap menjaga jarak untuk mencegah penyebaran covid-19. 

2. Guru mengarahkan peserta didik untuk memperhatikan materi yang disampaikan tentang 

mukjizat dan kejadian luar biasa lainnya. 

3. Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk bertanya tentang materi yang 

belum difahami. 

4. Peserta didik menjelaskan pengertian mukjizat dan kejadian luar biasa lainnya. 

5. Peserta didik menyebutkan kejadian luar biasa lainnya selain mukjizat. 

 Kegiatan Akhir 

1. Guru memberikan apresiasi kepada peserta didik yang telah bekerja dengan baik dan 

menunjukkan sikap kerjasama. 

2. Guru memberikan tugas latihan kepada peserta didik tentang mukjizat dan kejadian luar 

biasa lainnya. 

3. Guru menutup pelajaran dan mengarahkan peserta didik agar selalu berdoa dan mematuhi 

aturan protokol kesehatan yang telah ditetapkan di masa pandemi covid-19. 

E. Penilaian 

- Sikap : Observasi keaktifan peserta didik dalam pembelajaran. 

- Pengetahuan : Tes Lisan. 

- Keterampilan : Unjuk Kerja. 
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Mengetahui 
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